

COMUNICATO UFFICIALE N. 162 Stagione Sportiva 2024/2025

Si trasmettono, in allegato, i	C.U.	della	F.I.G.C.	dal n.	128/AA	al n.	139/AA,	inerenti
provvedimenti della Procura Federale.								

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE Massimo Ciaccolini IL PRESIDENTE Giancarlo Abete

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 128/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società A.S.D.
 TERNI F.C. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 486/AA del 24 maggio 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società A.S.D. TERNI F.C. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 486/AA del 24 maggio 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 129/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società A.S.D.
 BULÈ BELLINZAGO con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n.
 488/AA del 24 maggio 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società A.S.D. BULÈ BELLINZAGO con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 488/AA del 24 maggio 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE
Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 130/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società POLISPORTIVA NUOVA LODI A.S.D. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 489/AA del 24 maggio 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società POLISPORTIVA NUOVA LODI A.S.D. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 489/AA del 24 maggio 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 131/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società SSD REAL FABRICA DI ROMA con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 490/AA del 24 maggio 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società SSD REAL FABRICA DI ROMA con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 490/AA del 24 maggio 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE

Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 132/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società ASD CUMIANA SPORT con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 501/AA del 31 maggio 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società ASD CUMIANA SPORT con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 501/AA del 31 maggio 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE
Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 133/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società ASD OLYMPIC CUMIANA con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 501/AA del 31 maggio 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società ASD OLYMPIC CUMIANA con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 501/AA del 31 maggio 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 134/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società OLMOPONTE AREZZO SANTA FIRMINA con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 522/AA del 14 giugno 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società OLMOPONTE AREZZO SANTA FIRMINA con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 522/AA del 14 giugno 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE
Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 135/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società S.S.D. A.R.L. AOSTA CALCIO 511 con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 528/AA del 14 giugno 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società S.S.D. A.R.L. AOSTA CALCIO 511 con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 528/AA del 14 giugno 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 136/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società A.S.D. LAUNDROMAT GAETA FUTSAL con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 529/AA del 18 giugno 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società A.S.D. LAUNDROMAT GAETA FUTSAL con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 529/AA del 18 giugno 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE
Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 137/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società FERMANA F.C. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 535/AA del 21 giugno 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società FERMANA F.C. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 535/AA del 21 giugno 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE
Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 138/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società U.S. ALESSANDRIA CALCIO 1912 S.r.l. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 347/AA del 22 febbraio 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società U.S. ALESSANDRIA CALCIO 1912 S.r.l. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 347/AA del 22 febbraio 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE Marco Brunelli

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 139/AA

- Visto l'accordo ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva raggiunto dalla società U.S. ALESSANDRIA CALCIO 1912 S.r.l. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 379/AA del 15 marzo 2024;
- atteso che, ad oggi, la medesima società non ha versato l'ammenda di cui al citato accordo ed è inutilmente decorso il termine perentorio, previsto dalla richiamata disposizione, per adempiere al pagamento;
- considerato che il predetto accordo deve intendersi risolto;
- visto l'art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva;

si dà atto, per il seguito di competenza della Procura Federale, della intervenuta risoluzione dell'accordo raggiunto dalla società U.S. ALESSANDRIA CALCIO 1912 S.r.l. con la Procura Federale e reso noto con il Comunicato Ufficiale n. 379/AA del 15 marzo 2024.

PUBBLICATO IN ROMA IL 23 SETTEMBRE 2024

IL SEGRETARIO GENERALE Marco Brunelli